郑州 19楼 热帖围观

准新人俱乐部婚纱试拍第五季直播

美美地拍套婚纱照给男友看

美女帅哥大变身 海量美图火速围观喽

郑州19楼准新人俱乐部免费婚纱试拍第五季昨日准 时开拍啦。经过一段时间的征集和评选,"刘若轩"和"姣 姣宝儿"两对准新人在非凡婚纱摄影参加免费试拍。昨 日天气虽然严寒,可挡不住准新人们拍摄的热情,两对新 人早早赶到了非凡婚纱摄影店。

我们在相恋1314天的时候结婚

当知道被选上试拍的时候,网友"姣姣宝儿"非常激动地说: "哇嘎嘎,选上啦!谢谢有这次拍照的机会,谢谢朋友们的支持, 正想去哪拍婚纱照呢……"说起自己的婚期网友"姣姣宝儿"脸上 掩饰不住的幸福,"我们相恋3周年的时候领证,在相恋1314天的 时候结婚,这是我们的一生一世。"

为 了 和 女 友 搭 配 , 只 能 牺 牲 我 自 己 了

来到拍摄片场,准新人们立刻被非凡众多婚纱礼服吸引了, 网友"刘若轩"一眼挑中了一套粉色的礼服。

网友"姣姣宝儿"和男友在挑选婚纱中还有小小的分歧,"姣 姣宝儿"喜欢甜美可爱风格的婚纱,而男友希望端庄大方的婚 纱,最后还是尊重女友的意见选了套芭比娃娃可爱套系,但搭配 的男装也是可爱甜美风格"为了和女友搭配,只能牺牲我自己 了","姣姣宝儿"男友为了她再次做出了让步。

不 错 过 机 会 , 拍 套 婚 纱 照 给 男 友 看 看

网友"刘若轩"婚期也是在明年,因为男友工作忙没能请到 假,但为了不错过这次难得的体验机会,也为以后拍婚纱照多一 个选择,独自来到非凡进行拍摄,说要美美地拍一套婚纱照给男 友看看.



想参加还有机会

郑州19楼准新人俱乐部婚纱试拍活动仍在持续,正在 为去哪拍婚纱照而纠结的准新人们,快来加入我们吧,更 多试拍、试妆、试纱的机会等着你哦!



更多现场花絮美图镭登录**點倒 19 4建**zz. 19 lou.com 查看

热点话题

又到年底了,准备明年让孩子 上小学的孩爸孩妈是不是操心起 孩子上学的事了? 有经验的妈妈 说了,早起的鸟儿有虫吃,行动晚 了也许想进重点小学的名额就没 有了。真的是这样吗?很多妈妈 都在为这事纠结,孩子处在这个阶 段是应该让他学呢,还是应该让他 随心所欲地玩呢?

3到6岁 玩还是学?

网友"黄黄快跑":提到这个问题,只能 说,压力非常的大!虽然我家妮妮才上幼儿 园小班,但我侄女已经上小学了,她做的数学 题,我们大人看了都头疼。每个家长都曾经 天真地说过,一定要让我的宝宝过上无忧无 虑的童年生活。可实际情况呢,别的孩子都 在培优,都在上兴趣班,你能不送孩子去吗? 我的打算是小班和中班,让孩子尽情地玩,到

了大班,还是要送孩子学拼音和数学,为小学 打好基础。现在的小学课程和我们小时候所 学的不一样,没有一定的基础是跟不上的。

网友"qibaobei5050":我们家孩子刚刚 四岁,我属于懒妈类型,今年秋天我们才开始 给孩子报了第一个课外班,是创意宝贝,主要 还是以孩子玩为主的一个课程,孩子超级喜 欢,还是应该让孩子多玩一点比较好。

大家对这个问题有什么建议和看法,可登录**塑制 19 楼** zz.19lou.com 参与讨论哦

郑州 19楼 活动看台

寻找最美新娘 2000 元 大 礼 投 票 送 出

亲们,郑 州19楼准新 人俱乐部的免 费婚纱试拍活 动——非凡婚 纱摄影前3期 的免费试拍活 动已经结束, 在这三期的活 动中有近70 名网友报名参



刷刷小房子 快我授案吧

与,经过选拔先后有轻舞飞扬mitty、小老虎 520、宝贝儿鹿、侯雪松、womendeai0629、高 楼望月1、betty媛、二十四画、有一片天空、 qinlinyu等10名网友参与试拍。

根据活动设计,参与非凡前三期试拍 的网友,将根据投票选出前三名,票数最 高的网友为非凡试拍活动最美新娘,并获 得由非凡婚纱摄影提供的价值2000元代 金券,其余二、三等奖将获得由非凡婚纱 摄影提供的价值1000元代金券和500元

登录**郑州 19 楼** zz.19lou.com 投上 你宝贵一票

郑州 19楼 有此一说?

爱发脾气失眠成天喊累 老公产后抑郁?

【网友求助】-

吃螃蟹:女人怀胎十月,受到的是女 王一样的照顾,但是孩子一出生,老公和 婆婆的注意力全都在孩子身上,心理落差 大,换上忧郁症很正常。但是一个大老爷 们,你又没生孩子,为啥会患上产后抑郁

我的孩子才刚刚半岁,我现在又要照 顾老公又要照顾孩子。我老公属于不会 照顾自己的那类人,没生孩子前,老公的 衣食住行都是我打理的。有了孩子后,我 几乎所有的时间和精力都放在了孩子身 上。从坐月子起老公就很自然地搬到了 书房去睡了,直到孩子半岁才搬回来。老 公平时忙,我们说话的时间也少了,最近 发现老公莫名其妙地发脾气,吃饭也吃得 少,晚上还失眠,整天嘴里喊着累。我的 同事都说他得了产后抑郁,真的假的? 【网友互助】-

言言小淘:我身边就有男士说,一有 孩子生活就彻底打乱了,都需要调整下。 都是人,精力都有限,多个人需要操心照 顾,难免会忽略另一半的,希望都能顺利 度过这种磨合期吧。

武警河南总队医院妇产科主任张淑 琴:一般情况,男性是不会有产后抑郁症 的。从这个网友反映的问题来看,家中由 原先的两个人变成了三个人,打乱了他原 先的生活习惯。有了孩子之后,需要面临 的问题就多了,压力太大引起了一些身体 反应,建议去医院看一下心理医生,进行 一下心理调整。

更多精彩内容请登录郑州 19 楼 zz.19lou.com查看